
QUESTIONARIO alle FAMIGLIE 

Somministrati: 16 – Restituiti 12 

I valori nei grafici sottostanti si riferiscono alla media delle valutazioni. 
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Nel complesso la valutazione è più che buona e la comunicazione è giornaliera in quanto gli operatori che 
accompagnano gli utenti a casa hanno la possibilità di raccogliere suggerimenti, scambiare impressioni circa 
il lavoro svolto. La coordinatrice tiene costantemente rapporti con le famiglie per monitorare le singole 
situazioni. 

 

 



QUESTIONARIO UTENTI 

Somministrati: 9 – Restituiti 9 – Non applicabile – 7 
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Il viaggio in pulmino per andare e tornare 
dal centro è ben organizzato?
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E' buono il cibo che mangi al centro diurno? 
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Ti trovi bene al centro?


